APUCTOTEJIb

«...MaTeMaTunKa BbISIBNSET...
NnopsaAoK, CAMMETPUIO U
onpeaeneHHoOCTb, a 3TO —
Ba>XHenLwmne snuabl NpekpacHoro»



Kak MOXHO 6oniee KpaTKko ‘)
3anmcaTb AeNCTBUS °

1) 5+5=|5-2]
2) 54+5+5=(5-3
3) 5+5+5+5+5=(5:5

4) 5+5+5+5=(5 - 4|

5) g+a+q+..+a=4{a-b}

b cnaraembix




4 o )
Kak Ha3blBaeTcd 37O AeNCTBuUe, ‘)
Ha30BUTE ero KOMMOHEHTHI. 0

\ _/

[a-b=c}

a — MHOXWUTENIb, b —MHOXUTENDb,
c — Npou3BeaeHME.




Tabnnua ycnewHocTu

AKTyanu
3aumnd
TeopeTu
YeCKnX
3HaAHNN

[TocTaHo
BKa
yuyebHomn
3a4a4n

«OTKpbI
TMe»
HOBOIO
3HaHUA

[MepBunyY
Hoe
3aKpen’
eHune

Pednekc
ns
yuyebHomn
nedarenb
HOCTU
Ha
ypoke




Kak MOXXHO No ApyroMy npoyuTaTh
M 3anmcaTb cneaywowme AeUCTBUA e

1 MHOXUTENneu




Kakon n3 HOMepoB Bbi3Basl y Bac ‘)
Hanbonblwne 3aTpyaHEeHUS

F'me NMEeHHO BO3HUKIJIO ‘)
3aTpyaHeHne 1 noyemy °




Llenb ypoka.

[laTb onpeaeneHmne HOBOMY
NENCTBUIO N PACCMOTpPETb ero
NnpuMeHeHne Ha npuMepax




Tabnunua ycnewHocTu

Pednekc
AKTyanu N
Y [TocTtaHo | «OTKpbl |[lepBuy .
3aums yuyebHoun
BKa Tme» Hoe
TeopeTu o AEATEIb
y4yebHOn | HOBOro 3aKkpenn
yecKunx HOCTWU
. 3aga4yun 3HAHUSA eHune
3HAHUU Ha
ypoke
-+ +




«PacwmndpoBKka» CfioBa

1) 5+5= 5.2=(10)

2) 54+5+5= 5-3=(15]

3) 5+5+5+5+5= 5-5=(25]
4) 5+5+5+5= 5:4=(20)
5) 5-5=(25)

6) 5-5-5=(125)

7) 5-5-5:5=(625)




CnoBO «CTeneHb>»

625 - b
25 - E
10 -C
125 - H
15 -T

20 -1




TemMa ypoka:

CteneHb 4Yyncna




KpaTkagqa 3anucb

{7-7-7-7=74J

HUATAIOT

«CeMb B YeTBEPTOU CTEMNEHU» UNU
«YyeTBepTas CTeneHb Yncsjia CeEMb>»




Yucso 4 noka3biBaer (orcroga u

Ha3BaHWe «rokKa3artesib»), CKOJIbKO
MHOXUTEJIEN, KaXAbIN M3 KOTOPbIX
paBeH /, COAEPXXUT NMpon3BeseHMNE.




3anncaTb B BUAE CTENeHU

1)5-5 =52]

2
5“-cTeneHb, 5 — ocHOBaHUE CTeIleHHU,
2 — [IOKa3aTeJlb CTelleHU

2)5-5+5 =53]

53 - CTelleHb, 5 — OCHOBaHMUE CTelleHH,
3 — 11oKa3aTeJib CTelleHHU

3)5-5-5.5=[54]
4)g-a-a-.v..-a=

n MHOXXUTenem




YacTHble cny4dau

KBaJpaT YMC/Ia a“ «a B KBaZipaTe»

3

Ky0 4Hc/a a® «a B Kyoe»




[TokazaTenb cTeneHun paBeH 1

e

Hanpumep: 2' =2, 17'=17




Bo3BeaeHune yncsa B CTeneHb
— NATOE apUPMETUYECKOE AENCTBMUE.




[TPUOPUTET BO3BEegeHUSA YNCna B CTEMNEHb

5.2° =5+-4= 20
5422 =5+4=09




Tabnunua ycnewHocTu

Pednekc
AKTyanu N
y [TocTtaHo | «OTKpblI |[llepBuy o
3auUus yuyebHoM
BKa Tne» HOoe
TeopeTu o neartenb
yyebHOW | HOBOro | 3aKkpen
YeCKUX HOCTU
. |3adayn | 3HaHUA | eHune
3HaHWUM Ha
ypoke
+ + +




[lpoBepka N? 549

1) 9 5) (3m)
2) 10 6) 610
3) a 7)Y

4) 6 8) cn




[1lpoBepka N? 550

1)3% =3-3.3=(27]

2)74=7-7=49

3}5% =5-5-5-5=(625
4)2°=2-2-2-2-2=(32
5)0=0:-0-0:-0-0-0=
6)112 — h1|—_}||_1 :

12 muroorcumeneu




Tabnunua ycnewHocTu

Pednekc
AKTyanu ns
y [TocTtaHo | «OTKpbI |[llepBuY o
3aumns yuyebHOoM
BKa Tne» Hoe
TeopeTH o neartenb
y4yebHOM | HOBOro |3akper
YeCKUX HOCTW
. |3adayn |3HaHuA | eHune
3HAHUW Ha
ypoke
+ + + +




Llenb ypoka: Aatb onpeaeneHune
HOBOMY OENCTBUIO U PACCMOTPEThL

ero NpMMEHEHNE Ha npuMepax

- KaKyto uenb Mbl CTaBUIN?

- JOCTUINU NN Mbl CBOEN UeNn?

- KAKOB pe3y/abTaT Hallen AesaTeSIbHOCTU Ha
ypoke?

- rge MOXXHO NpnMMEHNTb HOBbIE 3HaHnA?

()

[loMalwHee 3agaHue: (yuyuTenb 3a4aeT AoMallHee 3a4aHune)



Tabnuua ycnewHoCTH

Pednekc
AKTyanu N
y [ToctaHo | «OTKpbl |[llepBuy o
3auus yuyebHoun
BKa Tne» HOoe
TeopeTH o nearens
y4yebHOM | HOBOro |3aKperni
YeCcKUnx HOCTU
. |3af4ayn |3HaHUA | eHune
3HaHUI Ha
ypoke
+ + + + +




